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Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας και μέλος του ΔΣ του Δικτύου Πόλεων με Λίμνες  

στην Ημερίδα-Γενική Συνέλευση, με θέμα «Ζωντανές λίμνες, ακμάζουσες 

κοινότητες. Καινοτομίες για τη βιώσιμη διαχείρισή τους». 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Δικτύου 

Πόλεων με Λίμνες Ευστάθιος Κούλης συμμετείχε στην επιτυχημένη Ημερίδα 

και Ετήσια Γενική Συνέλευση του, με θέμα «Ζωντανές λίμνες, ακμάζουσες 

κοινότητες. Καινοτομίες για τη βιώσιμη διαχείρισή τους», που διοργανώθηκε 

υπό την αιγίδα της Πανελλήνιας Ένωσης Γενικών Γραμματέων Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ, την Παρασκευή 9 Μαΐου, στο Πνευματικό 

Κέντρο του Δήμου Ασπροπύργου. 

Η  Ημερίδα πραγματοποιήθηκε την «Ημέρα της Ευρώπης», ενισχύοντας τον 

συμβολισμό της ενότητας, της συνεργασίας και της κοινής ευθύνης για το 

περιβάλλον και το μέλλον που ενσωματώνει η συγκεκριμένη ημερομηνία.  

Η σπουδαιότητα του νερού στην κυκλική οικονομία και ανθεκτικότητα, η 

αναγκαιότητα συνεργασίας των Δικτύων Δήμων σε τοπικό και εθνικό επίπεδο, 

η συμμετοχή σε πρωτοβουλίες περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και 

βιώσιμης ανάπτυξης καθώς και η βιώσιμη διαχείρισης των φυσικών υδάτινων 

πόρων αναδείχθηκαν από τις θεματικές των ομιλιών. 

Ο Πρόεδρος του Δικτύου και Δήμαρχος Αργιθέας Ανδρέας Στεργίου, 

ανακοίνωσε τη διεύρυνση του Δικτύου με την εκδήλωση ενδιαφέροντος από 



δέκα επιπλέον Δήμους. Παράλληλα, αναφέρθηκε στη στήριξη από το 

«Πράσινο Ταμείο» και στη σημασία της συντονισμένης δράσης. 

Μετά την Ημερίδα, ακολούθησε η Ετήσια Γενική Συνέλευση του Δικτύου 

Πόλεων με Λίμνες, με φυσική και διαδικτυακή παρουσία των Δήμων-Μελών 

του Δικτύου από όλη την Ελλάδα και την Κύπρο. Οι συμμετέχοντες 

ενημερώθηκαν για τα νέα Μέλη του Δικτύου καθώς και για τις δράσεις του 

Δικτύου για το έτος 2024. Επίσης οι Δήμοι-Μέλη του Δικτύου ενέκριναν τον 

Οικονομικό Ισολογισμό και Απολογισμό έτους 2024 καθώς και τον 

Προϋπολογισμό για το έτος 2025. 

«Πάγια θέση και επιδίωξη της Δημοτικής μας Αρχής είναι η ανάδειξη της 

λίμνης του Λάδωνα που αποτελεί φυσικό πλούτο της Γορτυνίας. Ο Δήμος μας 

με την ενεργή συμμετοχή του στο Δίκτυο επιδιώκει την διαδημοτική 

συνεργασία σε θέματα κοινού περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος», δήλωσε ο 

Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης.  
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